

# 盐都报道

2012年7月

10  
星期二

壬辰年五月廿二

中共盐都区委 盐都区人民政府主办 盐都区新闻信息中心承办 总第797期

地址：盐都区开发大道行政中心 电话：88426330 传真：88116230 Email：ydkx230@sina.com

7月9日，中国工程院院士、天津大学教授、博士生导师邹竞来我区调研指导工作。区委常委、组织部长冯明印陪同。

邹院士是我国感光材料专家，1994年当选为中国工程院首批院士。他长期从事国防军工胶片、彩色电影胶片、彩色民用胶卷和医用胶片制造技术和新产品的开发研究，有多项感光材料研究成果填补了国内空白，为发展我国民族感光材料工业作出了突出贡献。

邹竞实地考察了我区科技展示馆、电

子信息产业园、锐华利实业有限公司，并就印制电子产业发展的政策等问题，与区委组织部、区科技局、盐龙街道和相关企业负责人进行了座谈交流。

座谈会上，邹竞认真听取了我区经济社会发展、电子信息产业园规划建设 and 人才政策等情况介绍，对我区电子信息产业的发展成就给予充分肯定，并对有关项目的技术问题提出了指导性意见。邹竞表示，今后，天津大学及其人才团队将与盐都区进一步加强沟通与联系，努力达成校地双方在人才、项目上的合作。（侯永华）

李纯涛主持召开区四套班子扩大会议时强调

## 创新创先作奉献 共同追求谋跨越

7月7日上午，区四套班子扩大会议在大冈镇召开。区委书记、人大常委会主任李纯涛作重要讲话。他强调，要争做奉献型干部，将“谋跨越”作为共同追求，创新思路，抢抓项目，注重落实，为盐都经济社会跨越发展作出积极的贡献。

李纯涛指出，近年来，大冈镇针对众多小企业散布集镇区的实际，制定了“退镇进园”战略，释放了跨越发展的新活力，以创新思维描绘的发展蓝图鼓舞人心。目前，项目推进有力度，工作成效明显。各近郊重点镇要立足自身实际，找准推进发展的方向和抓手。其他各镇（中心社区），也要从本地情况出发，明确定位，提升规划，绘好蓝图，积极探索产镇融合发展路子，保证工业化、城镇化和农业现代化同步推进，切实避免发展无序、打乱仗。

李纯涛强调，全区上下应当把“谋跨越”作为

共同追求。谋跨越的首要，是创新思路。创新，就是要有争创先进的思路和办法，并力求创在他人之先。创先才能争优，争优才能跨越；没有“创先”，就没有“率先”；没有思维的创新，就没有发展的跨越。有了好的思路，就能抓住重点，突破难点，打造亮点，开拓跨越发展的路径。其次，要抢抓项目。必须以闯劲、盯劲、韧劲，把招商引资工作当作一项智慧性、精细化的工作，持之以恒地寻求项目突破。抓项目的能力就是干部抓发展的能力；抓住项目，才有政绩；抓好项目，就是对发展的贡献。要坚持大干部抓大项目、主要干部抓重点项目、一般干部抓一般项目，所有干部都要紧盯项目不放，积极完成招商引资任务。此外，还要注重落实。抓落实最直接、最可靠的抓手是抓项目。区党政班子成员要按照“年内竣工一到两个、签约两到三个、跟踪三到四个项目”的“1234”目标，带头抓项目、

抓落实、抓到位。

李纯涛要求，干部要摒弃履职型、应付型思想，争做奉献型干部，主动适应跨越发展的形势要求，牢固树立跨越争先的内在追求，为全区经济又好又快发展作贡献。要以身作则，放好样子，带好队伍；抓好本级，带动下级；管好一班人，影响一群人。要有“快”的自觉意识，在加快发展中做到“增”、“转”结合，真正达到稳中求进、又好又快的发展要求。要有服务意识，把“三服务”的重点更多地放在帮助企业排忧解难上，重点突破资金、土地、用工等要素的瓶颈制约，以实实在在的举措打造盐都服务品牌。

会上，区委副书记、区长羊维达对全区6月份工作进行了总结，并部署了7月份重点工作。大冈镇负责同志汇报了该镇上半年项目建设情况。与会人员还参观了大冈镇斯凯力流程泵、贺隆机械、斯奇科技等项目现场。（卓玲）

## 我区筹备赴沪参加“沿海发展人才峰会”

7月7日下午，市第二届“沿海发展人才峰会”盐都区筹备工作会议召开。区委常委、组织部长冯明印出席会议并讲话。

去年，市委、市政府以“集聚人才，引领发展”为主题，在盐城成功举办了我市第一届“沿海发展人才峰会”。我区组织参加峰会人数多、层次高、项目多，受到市领导的充分肯定。今年，市委、市政府将以“人才创业，赢在盐城”为主题，拟于9月份在上海举办盐城市第二届“沿海发展人才峰会”。

冯明印指出，参加市第二届“沿海发展人才峰会”，是推进人才工作国际化的必然要求，是促进我区新特产业发展的重要推手，也是宣传推介我区的良好契机。各镇（区、街道、中心社区）及相关部门要拓展视野，开阔思路，充分认识在上海举办人才峰会的战略意义。要集中力量，明确责任，加快推进参加人才峰会的各项筹备工作。同时，要用心筹划，精心准备，努力展示盐都在人才峰会上的亮点和特色，为峰会的成功举办作出应有的贡献。（仇五存）

## 全区“三服务”工作督查汇报会召开

7月8日上午，全区“三服务”工作督查汇报会召开。区委常委、组织部长冯明印，副区长肖乐农出席会议。

会上，14个督查组组长交流汇报了各挂钩干部上半年“三服务”工作的开展情况以及挂钩服务企业存在的问题，并对下半年的工作作了安排部署。

在听取各小组的情况汇报后，冯明印对上半年“三服务”工作取得的成绩给予肯定。他希望各督查组成员继续保持强劲势头，深入开展“三服务”督查工作；突出工作重点，加大督查力度，努力为企业发展营造宽松优越的环境；积极开展个性化服务，主动登门，切实帮助企业解决实际困难和问题，为全区经济社会发展营造良好的环境。（仇五存）

## 盐都“三大排查”整改问题超九成

7月9日，市“三大排查”活动督查组来我区检查指导工作。区委常委、政法委书记陈志会，副区长、区安监局局长段学标陪同。

5月份以来，我区把解决问题作为衡量“三大排查”活动成效的根本标尺，强化各级领导干部的维稳责任，促使各地、各部门钝化矛盾，解决问题。截至目前，已整改安全隐患2776条，环保问题25个，治安问题114个，基层基础设施建设方面问题20个，整改率均达90%以上。

市督查组对我区“三大排查”活动整改工作取得的明显成效给予充分肯定，并希望我区继续深入开展“三解三促一加强”、领导干部大接访、“金桥行动”等工作，把问题和矛盾化解在基层，化解在萌芽状态。（丁晓岚）

## 区人大领导调研预算执行审计工作

7月6日，区人大常委会副主任丁兴俊一行5人来到区审计局，调研2011年度我区预算执行审计情况。

在2012年同级审计工作中，区审计局严格按照区人大和区政府的要求，不断拓展工作思路，加大对涉及重大财政收支行为和保民生、促增长专项资金的审计力度，组织专业人员和骨干力量，重点对区本级重点工程资金、水务局等部分区直单位的“三公”经费情况进行了专项审计。

丁兴俊在听取该局主要负责人的相关情况汇报后，对该局同级审计工作给予了充分肯定。他要求，审计人员要增强责任意识，对审计中发现的问题，从体制、机制、制度层面深入剖析原因，提出处理办法和整改意见，为政府加强本级财政收支管理、为人大审查监督预算执行发挥好服务职能。（宋鹏程 詹传斌 陈伟达）



悦达摩比斯汽配物流项目总投资1.5亿元，占地70亩，总建筑面积4.6万平方米。其中，一期1.7万平方米的仓库于2010年5月份开工建设，2011年2月投入运营，拥有5.5万个存放物品的货位，计2万多个品种。今年1至6月份，已实现销售收入5.15亿元，税收5268万元。图为职工正在抓紧配送汽车配件。 丁晓岚 摄

## 夏季严打整治专项行动全面展开

7月7日，记者从区公安局获悉：我区从现在起至9月底，开展为期3个月的夏季严打整治专项行动。

此次专项行动，我区警方将重点打击严重暴力犯罪，坚决维护公民人身权利。重点打击夏季多发的聚众斗殴、寻衅滋事、设赌诈骗、故意伤害、扰乱公共秩序等违法犯罪，突破一批黑恶势力犯罪案件。重点打击群众反映强烈的抢劫、抢夺、入户盗窃、盗窃摩托车、电瓶车、自行车、盗窃车内财物和电信诈骗等违法犯罪，坚决遏制多发性侵财犯罪的高发势头。

副区长、公安局长段学标要求，全区公安干警要提高认识，迅速启动专项行动。要突出重点，严打各类违法犯罪活动。要强化巡查，全力挤压犯罪空间。要精心组织，确保夏季严打整治专项行动取得实效。（杨士荣）

## 海外高层次人才参观盐都新特产业

7月7日上午，来自加拿大、新加坡等15个国家的30多名海外高层次人才来我区，参观新特产业建设现场。副区长刘源陪同。

海外高层次人才先后参观了华锐风电产业园、中小企业园科技展示馆等现场，详细了解了华锐风电产业园的发展规划、风电设备产品的研发以及市场销售等情况，对我区借助沿海丰富的风能资源，积极发展新能源产业以及园区建设所取得的成绩表示由衷的赞叹。（丁晓岚）

责任编辑：陶根阳

## 市三院加强党建促发展

7月5日，市第三人民医院召开2012年党建工作会。市政协副主席单际平出席会议。

单际平要求，市三院上下要扎实开展“创新、精耕”主题活动，切实推动内涵建设，全面提升服务能力，创先争优。要牢固树立发展意识、精耕意识、成本意识、效率意识与团队意识，做到踏实工作、做优做强。要加快信息化建设步伐，探索分配制度改革新方法。要强化医疗安全，构建和谐医患关系。要精简服务流程，扩大服务内容。（钱伟伟）

## 贺 信

张庄街道党委、办事处：

欣悉你街道被中国齿轮产业联盟授予“中国齿轮特色产业基地”称号，这是你街道经济发展中的一件大喜事，也是特色产业发展的里程碑。在此，区委、区政府向你街道表示热烈的祝贺！

近年来，你街道紧紧围绕区委、区政府提出的“双新”目标，坚持重点重抓，特色赶超，实行规划与建设同行，招大与引强并重，在加快产业园区建设、培植特色产业龙头企业方面取得了明显成效。这次被授予“中国齿轮特色产业基地”称号，标志着你街道特色产业发展迈上了一个新的台阶，对进一步扩大齿轮制造产业，提升齿轮特色优势，推动特色产品走向国际市场，将起到有力的促进作用。希望你街道以此为新的起点，坚持集群化共生、规模化带动、国际化引领、高新化提升，进一步加大科技研发、自主创新、规模培植和国际市场开拓力度，将张庄打造成国内外知名的齿轮特色产业基地。

区委、区政府号召：全区上下要把新特产业发展作为新一轮进位争先、跨越发展的重要抓手，进一步加大转型升级和创新创牌力度，为加快新型工业化进程，推动“双新”盐都建设作出新的贡献。

中共盐城市盐都区委  
盐城市盐都区人民政府  
2012年7月9日